



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту получения тяжелых травм ребенком в результате падения футбольных ворот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья) по факту получения тяжелых травм 11-летним ребенком при падении на него металлических футбольных ворот. По предварительным данным, в населенном пункте Мурманской области подросток, 2003 года рождения, находясь в рамке металлических ворот, поправлял сетку, в результате чего произошло их падение. Пострадавший госпитализирован с травмами различной степени тяжести. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, принимаются меры к истребованию соответствующей документации для установления виновного лица и привлечения его к уголовной ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603856>